

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### UNIVERSIDADES

- 32448** *Anuncio de corrección de errores de la Universidad Complutense de Madrid. Objeto: Realización de las auditorías externas, financieras y de cumplimiento de las cuentas de la Universidad Complutense de Madrid.*

Rectificación anuncio licitación publicado en el BOE n.º 219, de 9 de septiembre de 2014. Fecha límite documentación e información, donde dice: 24 de septiembre de 2014, hasta las 14,00 horas; debe decir: 17 de octubre de 2014, hasta las 14,00 horas. Fecha límite de presentación de ofertas. Donde dice: 26 de septiembre de 2014, hasta las 14,00 horas; debe decir: 20 de octubre de 2014, hasta las 14,00 horas. Donde dice: apertura de ofertas: 13 de octubre de 2014, a las 10,00 horas; debe decir: 6 de noviembre de 2014, a las 10,00 horas. Donde dice: La apertura en acto público de las ofertas contenidas en el sobre 2 tendrá lugar el día 7 de octubre de 2014, a las 10,00 horas; debe decir: La apertura en acto público de las ofertas contenidas en el sobre 2, tendrá lugar el día 28 de octubre de 2014, a las 10,00 horas.

Madrid, 12 de septiembre de 2014.- El Rector, P.D., la Gerente (Decreto Rectoral 26/2013, de 29 de julio de 2013, BOCM de 9 de agosto de 2013), Begoña Aísa Peinó.

ID: A140046669-1